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Шановний Юрію Ярославовичу!  

 

25-27 квітня 2018 р. у місті Славутичі Київської області (Україна) 

відбудеться ІІІ Міжнародна конференція «Проблеми зняття з експлуатації 

об’єктів ядерної енергетики та відновлення навколишнього середовища» 

INUDECO 2018.  

У 2017 році близько 180 представників державного та приватного секторів, 

неурядових та наукових організацій взяли участь у відкритих дискусіях з 

актуальної тематики 6 секцій конференції INUDECO. Учасники з Білорусі, 

Німеччини, Польщі, Російської Федерації, Сполучених Штатів Америки, 

України, Франції, Швейцарії, Японії від близько 50 інституцій працювали 

впродовж 3-х днів на 9 локаціях у м.Славутичі. 

Співорганізаторами події у 2017 році виступили : від Національної академії 

наук України Інститут  проблем безпеки атомних електростанцій (ІПБ АЕС 

НАНУ) та Інститут проблем математичних машин і систем (ІПММС НАНУ), 

Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська атомна 

електростанція», Державна науково-дослідна установа  «Чорнобильський 

центр з проблем ядерної безпеки, радіоактивних відходів та радіоекології», 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського».  

Партнерами конференції стали: Академія технологічних наук України, 

Асоціація підприємств промислової автоматизації України (АППАУ), 

Відокремлений підрозділ державного підприємства «НАЕК Енергоатом» 

«Атомремонтсервіс», Група управління проектом «План здійснення заходів на 
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об’єкті «Укриття», Група управління проектом підвищення безпеки, 

Консорціум «NOVARKA».  

У 2018 році конференції розглядатиме наступні ключові питання: 

 Досвід ліквідації наслідків аварії на Чорнобильський АЕС, реалізація 

проекту перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно-безпечну 

систему.  

 Зняття з експлуатації атомних електростанцій, поводження з 

радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним паливом.  

 Інституційний розвиток місцевого самоврядування, реабілітація, 

реінтеграція територій та соціальна адаптація населення у зв'язку з 

припиненням експлуатації містоутворюючих підприємств. 

 Інформаційні технології підтримки зняття з експлуатації АЕС та 

ліквідації аварій на об’єктах критичної інфраструктури. 

 Технології розумного міста у XXI столітті.  

 Екологічні проблеми сталого розвитку та збереження навколишнього 

середовища.  

На полях конференції пройдуть наступні заходи: 
 12-й Славутицький екофорум. 

 2-й хакатон «Славутич – місто нових ідей» 

Офіційні мови конференції: українська, англійська, російська.  

Детальну інформацію Ви знайдете на офіційному сайті конференції 

http://inudeco.pro/ 

Реєстрація на конференцію відкрита до 18.00 10 квітня 2018 р. Тексти 

доповідей приймаються після реєстрації до 18.00 10 квітня 2018 р. на сайті 

конференції або на електронну адресу оргкомітету inudeco2018@gmail.com 

Звертаємося до Вас із проханням взяти участь у роботі конференції 

особисто та сприяти участі Ваших колег, а також студентів університету у 

якості учасників та доповідачів.  

У разі Вашого зацікавлення готові надати офіційний лист-

запрошення від імені програмного наукового комітету конференції.  

Контактні телефони робочої групи конференції: директор КП «Агентство 

регіонального розвитку» Славутицької міської ради Арина Старовойтова, 050-

900-94-74, 098-428-30-07, 045-79-2-10-90, starovojtova888@gmail.com.  

Будемо вдячні за поширення інформації про конференцію серед 

зацікавлених осіб. 

 

 

З повагою 

 

Міський голова                                                              Ю.К.Фомічев 
 

Старовойтова А.О. 

(045-79) 2-10-90  

 
 

http://inudeco.pro/
mailto:starovojtova888@gmail.com

